



В суд направлено уголовное дело.

Качканарским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотреблением служебными полномочиями).

27 марта 2009 года Качканарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области в Новолялинский городской суд направлено уголовное дело по ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Ранее мы сообщали, что «М», занимая должность директора начальной школы – детского сада № 26 «Теремок» в Новолялинском районе Свердловской области, в течение с мая по ноябрь 2008 года получала в Управлении образования Новолялинского района платежные ведомости на выдачу заработной платы подчиненным сотрудникам.

После этого на своем персональном компьютере составляла новые ведомости, в которых занижала причитающиеся работникам выплаты, разницу присваивала себе.

В результате своих действий за указанный промежуток времени директор, злоупотребляя своими должностными полномочиями, похитила в общей сложности 57 700 рублей.

В ходе следствия она полностью признала свою вину, возместила в полном объеме причиненный ущерб и заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела судом в особом порядке.

02 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/753465>